

上城报

Shang Cheng Bao

2010年9月 8日 星期三 农历庚寅年八月初一

新闻热线:0571-87823405

中共杭州市上城区委员会 杭州市上城区人民政府

第 67 期

总 545 期
本期 4 版

编辑出版:中共杭州市上城区委宣传部

E-mail:jrcsc06@163.com

局域网:上城报编辑中心

地址:后市街 25-7 号

邮编:310002

欢迎投稿

陈红英在区重点建筑工地高温慰问及安全检查时强调

工程建设要抓好进度保证质量确保安全

本报讯(全其力) 区委书记陈红英在区重点建筑工地高温慰问及安全检查时强调,工程建设要抓好工程进度,保证工程质量,确保工程建设安全。

中山南路美食夜市一条街、五柳巷历史街区保护、中东河两侧立面整治……在2010年里,作为南宋皇城大遗址保护这一重任的主战场,区委、区政府明确责任、全员配合,制定了重点工程“奋战 60 天”工作计划,倒排进度,争分夺秒推进七大重点项目工程,确保能在国庆精彩亮相。工程涵盖交通、文物保护、危房改造等方面,自工程开工建设以来,我区各级部门单位分工合作,一线建筑工人艰苦奋战,市民群众支持配合,使得各项工程进展顺利,成效

明显。

8月31日下午,陈红英与区人大常委会主任丁晓芳,区政协主席余勇,区委常委、常务副区长袁建祥,区委常委、副区长麻承荣,副区长刘志安、管光尧,以及区安监局、城管办、建设局和各相关建设指挥部主要负责人一起,慰问区重点建筑工地的建设者并进行安全检查。陈红英一行首先来到中山南路恢复双面街工地进行慰问,与高温中依旧奋战在建设岗位上的建筑工人一一握手,在详细询问工程进展情况,亲自进行安全检查后,充分肯定了建筑工人的工作和工地的安全情况。陈红英说,工程建设顺利,现场安全状况良好,但是千万不要放松警惕,要时刻注意安全生产,在抓好

工程进度,确保质量的同时,一定要注意安全。陈红英说,建筑工程的建设,质量安全也是很重要的一个环节,质量得到保证,建设过程中发生安全事故的几率也会相应降低,这是个常识,所以,在工程的建设过程中,项目负责人一定要狠抓质量。同时也要保证进度,在工程建设中杜绝安全事故的发生。陈红英又对工地安全监理人说,安全监理人责任重大,要肩负起安全监理所应肩负的责任,确保工地平安。陈红英还细致的询问建筑工人,平时是否对他们进行安全培训,高空作业时采取何种保护措施,住宿情况怎么样,休息时间是否有保证。建筑工人一一作了回答。陈红英为现场的建筑工人送上了高温慰问品,感谢他们在高温

中坚持工作,叮嘱他们一定要注意身体。工人们纷纷表示,感谢陈书记对他们的关心,他们一定会按时、保质、安全地完成工程的建设任务。

随后,陈红英一行又来到城隍牌楼 11-14 幢庭改工程工地、近江加油站、望江地区启动区块 04 地块工地、五柳巷危旧房改善工程工地以及湖滨地区二期建设工地进行慰问和检查。在近江加油站,陈红英详细了解加油站的安全现状,并亲自检查了加油站灭火设备的生产日期和型号。她说,加油站特别要注意安全,在加油的时候特别容易出安全事故,国内其他地方发生过这样的事故,要吸取教训,细致地做好安全工作,防患于未然。

区人大代表约见区政府领导 直击“无证无照经营”问题

本报讯(顾蕾) 日前,区人大常委会根据部分人大代表的要求,就群众反映比较强烈的无证无照经营问题,组织安排了“代表约见政府负责人活动”。区人大常委会副主任叶洪泉主持,副主任高万洋、王文成、李静、王国民、韦云参加约见活动。区委常委、副区长顾文友携区行政执法局、卫生局和上城工商分局、环保分局、药监分局等职能部门的负责人及各街道分管副主任接受了代表的约见。

本次约见中,12 名参加约见的区人大代表,不仅摆列一批无证无照经营行为影响居民健康和环境的实例。同时也指出有关职能部门管理工作中存在的不足等问题,客观地分析了无证无照经营现象滋生的原因和

长期存在的症结,并提出意见、建议和对策。如戚松鹤代表在例举无证照小餐饮时建议,要加强法律法规宣传,尽早修改《杭州市服务业环境管理办法》,降低经营门槛;要疏导与引导并举,执法与教育并重。

顾文友代表区政府向人大代表作出承诺,一是将认真梳理、落实代表的意见建议并进行督办。对无证照经营问题,决不因难而少管、因需求而放任、因职责交叉而推托。二是分清责任,执法到位。下一步将细分各类无证照原因,找出法律依据,争取在 9、10 月份组织力量打一场“歼灭战”。三是加强宣传、强化监督。细化研究监管办法,制定具体工作方案,完善长效监管机制,将实际成效惠及群众,向代表汇报。

完善体系 拓展阵地 民间组织参与 望江街道喜获“2010 全国社区养老服务先进街道”称号

本报讯(王灵) 日前,中国社会福利教育基金会授予全国 12 个街道“2010 全国社区养老服务先进街道”称号,望江街道是我省唯一获奖的街道。同时,街道所辖的徐家埠社区获“全国社区服务(养老)先进单位”,在水一方社区和耀华社区获“全国养老服务示范单位”荣誉称号。

日益完善构建为老服务体系,为老人提供优质服务。望江街道通过开展面向老年人的服务项目需求情况调查,整合服务资源,完善服务功能,为辖区老年人提供更便捷的服务。如在水一方社区的民间非盈利组织“在水一方互助会”成立了为老服务中心,以老年人日间照料、生活护理、家政服务和精神慰藉为主要内容,向社区

老人发放居家养老服务券,给独居、空巢老人提供上门服务。社区独居老人张大伯就告诉记者,去年下雪,他因为腿脚不便,出门很不方便,正愁买菜问题时,为老服务中心的工作人员就义务给他送上了新鲜蔬菜。此外,在水一方社区还和为老服务中心一起探索出了 EPDCA 居家养老服务模式,推动居家养老向信息化、规范化发展。EPDCA 分别代表了评估、计划、工作、检查反馈、调整等居家养老服务的五个环节,由自主研制开发的居家养老服务信息系统为载体,依据老人的身体状况、经济条件、评估结果决定其所享受的居家养老服务内容及服务额度,依据该结果制定当前的养老服务投入计划。(下转第 3 版)

我区实现招商大项目引进新突破

强化服务

以商招商

借势助力

整合资源



图为杭十中全体师生在操场上举行 2010 学年开学典礼。

全区掀起认真学习贯彻落实区委八届九次全体(扩大)会议精神热潮

本报讯(综合报道) 区委八届九次全体(扩大)会议刚结束,全区各相关部门迅速组织开展认真学习贯彻落实会议精神。各级党组织、广大党员和群众以求真务实的精神,认真学习好、贯彻好、落实好会议精神。各相关部门提高认识,一以贯之,把健全精神统一到工作上;统筹兼顾,尽职尽责,切实抓好当前各项安全稳定工作;狠抓落实,坚持不懈,确保全年工作任务又好又快地完成。

围绕中心抓统战 凝心聚力促发展

区委统战部 召开学习会,认真传达学习区委八届九次全体(扩大)会议精神。会议就进一步发挥统战优势,为“打造生活品质国际体验区”这一目标提供更加广泛的力量支持。

会议强调,一是进一步发挥统一战线各界人才荟萃,智力密集,联系广泛等优势,积极引导统战成员围绕区委中心工作建良言、献良策、比实绩、作贡献;二是进一步树立危机意识,深刻认识上城实现跨越发展面临新的机遇与挑战,发挥好统战工

作在加强党和人民群众血肉联系上的作用;三是进一步加强统战部门自身建设,以深化“两个建设年”活动为抓手,牢固树立统战干部良好形象,不断开创全区统一战线工作的新局面。

深化民政工作 提升服务水平

区民政局 召开全体工作会议,传达学习区委八届九次全体(扩大)会议精神,并对如何贯彻落实区委会全会精神,推进民政工作又好又快发展进行了动员部署。

下半年,区民政局将着力做好以下工作:一是进一步解决好群众关心、关注的问题。以“老有善养”为目标,以社会化为导向,推进养老服务体系建设。二是进一步提升社区为民服务水平。完善“1211”社区工作体系和“三评一休”的考评体系,错时式上班和流动式服务制度;构建社区大服务体系,打响“333+X”社区服务品牌。三是进一步提高公共服务水平。抓紧制订地名管理、老龄和双拥工作规范,开展居家养老服务标准化试点。深入开展创先争优活动,认真做好党员承诺公示工作,继续开展

自查自纠活动,从源头上杜绝腐败问题。

以科学发展 创建省级文化先进区

区文广新局 召开干部职工大会,传达学习贯彻落实区委八届九次全体(扩大)会议精神,以创建省级文化先进区、省级体育强区为目标,确实将全区精神贯彻落到实处。

会议要求,一是进一步抓好文化体育创建基础工作。以编制“十二五”规划为契机,全面推进省级文化先进区的各项重点工作。二是进一步抓好各项群众性文化活动。继续举办“百团百场”、上城区第十届歌手大赛等文化艺术活动。三是进一步抓好全民健身活动深入实施。加强晨晚练点体育服务网站建设,引导群众开展健康有益的体育锻炼。四是进一步抓好文体市场健康发展。通过加大行政执法力度和强化实施依法行政,确保文化体育市场平安运行。五是进一步抓好非物质遗产保护工作。以南宋皇城大遗址综保工程为载体,做好中东河综保工程历史文物遗存挖掘。六是进一步抓好主题教育各项活动。认真开展创先争

优活动,努力提升干部素质。

切实采取“三项”措施 发挥审计监督职能

区审计局 在区委八届九次全体(扩大)会议结束后,立即召开会议进行传达学习,并紧密结合当前工作实际,采取三项措施,更好发挥审计监督职能。

会议指出,一是围绕区委、政府中心工作,深入贯彻落实科学发展观。以开展“主动跟进、深化转型年”活动为载体,切实履行审计监督职责,充分发挥“免疫系统”功能,深入全面履行审计监督职能,为我区率先实现转型升级作出贡献。二是全力抓好审计业务工作。从重点领域、部门、资金入手,继续深化财政审计;抓好工程决(结)算审计,推进重点建设项目跟踪审计,扎实推进政府投资审计;深入研究、(下转第 2 版)

贯彻落实区委全体(扩大) 会议精神特别报道

我区召开城市管理半年度工作会议
开拓创新 不断满足群众对城管提升的需要
陈红英出席
缪承潮讲话

本报讯(游广敏) 近日,我区召开城市管理半年度工作会议,深入贯彻区委八届九次全体(扩大)会议精神,总结上半年工作,部署下半年任务。区委书记陈红英,区委副书记、宣传部长王越剑出席会议,区委副书记、代区长缪承潮与副区长管光尧、区政协副主席陈小玲出席并讲话。

上半年,城管办围绕打造“最清洁城区”,提升道路保洁水平;围绕促进民生改善,提升群众满意度;围绕建设生态城区,启动垃圾分类试点小区;围绕缓解交通“两难”,深入实施停车新政;围绕“最清洁最有秩序文明”创建目标,抓好抗雪防冻防汛工作。下半年,城管办将围绕一条主线,突出两个重点、抓好五项提升。即:围绕年度工作目标又好又快完成一条主线,突出垃圾分类和庭院改善两个重点,抓好四化、绿化、应急、停车、创满五项提升,做好城市管理工作。

缪承潮充分肯定了我区城市管理工作所取得的成绩。上半年,我区城市管理亮点纷呈,成绩突出。为此,他对所有城管人员为改善上城环境,提升品位,打造“具有国际水准的高品质中心城区”所付出的辛勤工作表示感谢。

缪承潮对下一步城管工作提出要求:一是继续牢固树立责任意识。要进一步抓好“四化”长效管理的城市建设管理,营造更好的城市环境。要坚守岗位,维护好城市形象,继续保持我区城市管理在全市的领先地位。二是继续发扬开拓创新精神,要创新思路,克服困难,创建一批上城城管品牌。要进一步创新工作载体,延伸城管网络,建立健全执法智能管控机制。要创新工作举措,推出解放路美化工程等亮点。三是继续保持务实作风。要立足本职,真抓实干,面对城市管理工作的“急、重、难、险”,任劳任怨,不搞花架子,勇于挑战与面对。四是加大城管宣传力度。要加强与市民的互动,发挥社会各界人士在参与和推进城市管理的重要作用。

区行政执法局、城管办班子成员,区监察局、文明办,各街道分管副主任、各“窗口”管委会办公室等相关部门参加会议。

转变发展方式 推进转型升级